
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

红星股票为什么涨、锚定者是什么意思?-股识吧

一、红星发展走势如何?

中期空方力道强缓介入；
短线潜力有限保持收益；
挂单清空。

二、股市地量收红星说明了什么问题？

低量在低位的话说明卖盘已经不大了，差不多跌到位了，十字星是变盘信号，但是
变盘不一定是向上行也有可能是横盘震荡，就看抄底资金是否会介入了，量能是否
能放大了，否则就会横盘震荡

三、锚定者是什么意思?

指事先锁定的目标

四、600367红星发展为何这么牛？有什么题材炒作？

从盘面来看，将惯性冲高。
近几日上涨力度加大，持仓待涨；
该股近期的主力成本为17.88元，阻力位23.15元，支撑位21.47元，当前价格已运行
于成本之上，说明该股中长线处于强势状态；

五、600367红星发展为何这么牛？有什么题材炒作？

从盘面来看，将惯性冲高。
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近几日上涨力度加大，持仓待涨；
该股近期的主力成本为17.88元，阻力位23.15元，支撑位21.47元，当前价格已运行
于成本之上，说明该股中长线处于强势状态；

六、红星发展走势如何?

全球股市行情走势图领涨板块一览(实时)大小非解禁(一览表)金信研究所诚聘英才
大宗交易数据一览![股市动态]滚动播报★...红星发展公布2009年半年报:基本每股收
益-0.04元,稀释每股收益-0.04元,每股收益(扣除)-0.04元,每股净资产3.653...

七、红星公司本年年初每股支付股利2元，预计今后第一年、第
二年股利发放额各增长8%，第三年增长10%，

第一年股利=2*（1+8%）=2.16第二年股利=2.16*（1+8%）=2.333第三年股利=2.3328
*（1+10%）=2.566第四年股利=2.566⋯⋯（1）股票价值=2.16/(1+10%)+2.333/(1+10
%)^2+2.566/[10%*(1+10%)^2]=25.098（2）股票价格26元，当要求的报酬率是10%时
，股票价值是25.098 当要求的报酬率是9%时，股票价值=2.16/(1+9%)+2.333/(1+9%)
^2+2.566/[9%*(1+9%)^2]=27.942，运用差值法，（i-10%）/（26-25.098）=（10%-9
%）/（25.098-27.942），i=9.68%股票预期收益率是9.68%

八、600367红星发展为何这么牛？有什么题材炒作？

从盘面来看，将惯性冲高。
近几日上涨力度加大，持仓待涨；
该股近期的主力成本为17.88元，阻力位23.15元，支撑位21.47元，当前价格已运行
于成本之上，说明该股中长线处于强势状态；

九、是选红星发展还是ST得亨
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选红星发展
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